GEOMETRIA

1.- Calcula a y b para que los puntos A(1, 2, -1), B (3,0,-2) y C (4, a, b) estén
alineados.

2.- Halla las ecuaciones de la recta que pasa por el punto A (4, 2, 5) y es paralela al eje
(/A

3.- Escribe las ecuaciones de la recta que pasa por el punto P(1, -3, 0) y es paralela al
vector u x v, siendo u(l1, -1, 2) y v(2, 0, 0).

4.- Estudia la posicidn relativa de las siguientes rectas y halla el punto de corte, cuando
sea posible:

x—1 g+l z-1 _x+2_y—3_z—2
al 3 3 7 s — 5 3
¥—1 y—-1 =2  x—d4 _y—d4 _z-35
e e % 1 2
x z+d ]ax—2y— 1=0
C}T.E—"}f—l 3 { 3}’—Z+1=0
| .‘-’E=3+4}u
die: .'x.'z =%=% s p=3%+0h
T=d+ 8k

5.- Obtén el valor de a para el cual las rectas r y s se cortan, y halla el punto de corte:
J2x-1 _y+3 _ z-2
¥ 3 2 0
6.- Halla los valores de m y n para que las rectas r y s sean paralelas:
x =5+ 4k y— 1 _ z+3

rly=3+ A R

T= — A

==L —a

7.- Calcula m y n para que los planos a: mx+y—3z—1=0yPB: 2x + ny—z—3 =0 sean
paralelos. ;Pueden ser coincidentes?

8.- Escribe la ecuacidn del plano que pase por los puntos (0, 0, 0), (2,2,0)y (1, 1, 2).

9.- Determina el valor de a para que las rectas r y s sean coplanarias. Halla el plano que
las contiene.

kY ry—a = =1+
TSI TY sy 1-4
z=-1+M

10.- Halla la ecuacion del plano que pasa por los puntos A (1,3,2) y B (-2, 5,0) y es
paralelo a la recta:

= 3 A

¥= 2+ A

z=-2_3\



11.-
-1 -2 +1
Dado el plano m 2x — 3y + z =10 }rlarectanx = =z .

halla la ecuacidn dd plano que contiene a la recta + ¥ es perpendicular al
plano .

12.- Estudia la posicién de los siguientes planos:

x+dpy— z_3=0 x—yp+z-3%=10 x— ¥+ z—-1=10
al Ip+ 2z-1=0 bl x—p+z—2=0 &4 3x+ y—2z =0
x+ yp+ z-2=90 3x—yp+z—4=10 Qx+2y—3Fz+4=10

13.- Halla el valor de a para que las rectas r y s estén en un mismo plano y halla la
ecuacion de ese plano:

il ® —2z=10 sl X¥TY =1
) ¥y— =2 la +2z=a

14.-
Halla la ecuacidn de la recta paralela a +: J[xyigf,-:; que pase por

¥—1 yp+3 =z+12

el punto de interseccidén de la recta s = > 3

Mx—p+z=T,

con &l planc

15.- Estudia la posicion de los siguientes planos segun los valores de m:

ax+ ¥ =1
my+ zZ=10
a+(1+mly+mz=m+1

16.- Halla la ecuacion de la recta r que pasando por el punto P(2, 0, —1) corta a las
rectas:

51:

x—2 py-20 z+1 x+y +4 =1
2 1 1 at y—3z+3=10



